



Pravidlá používania darčkových poukážok

Vážený zákazník,

darčkové poukážky Polus City Center je možné zakúpiť na infopulte Polus City Center v prevádzkovom čase (PO – PIA od 9:00 – 20:00, SO – NE od 10:00 – 19:00) alebo priamo na manažmente centra (PO-PIA od 9:00 – 17:00), zodpovedná osoba: Andrej Korenačka.

Dovoľte nám upozorniť vás na skutočnosť, že darčková poukážka je akceptovaná ako platidlo za predpokladu, že obsahuje tieto náležitosti:

- a) Pečiatku, podpis osoby, ktorá poukážku vydala,
- b) dátum vydania,
- c) evidenčné číslo darčkovej poukážky,
- d) poukážka je nepoškodená a vcelku.

Darčkové poukážky sú platné po dobu 6 mesiacov od dátumu uvedeného na poukážke. Darčková poukážka sa po uvedenej dobe stáva neplatnou a predajný personál ju **nebude akceptovať ako platidlo**.

V prípade zakúpenia tovaru v nižšej hodnote ako je hodnota poukážky vám peňažný rozdiel nebude vrátený. Zákazník môže k plateniu použiť viac kusov darčkových poukážok, porovnáva sa hodnota súčtu poukážok s celkovou hodnotou tovaru.

Darčková poukážka je prenosná, nie je viazaná na meno.

Ak budete mať akékoľvek pochybnosti ako darčkovú poukážku použiť, obráťte sa prosím na **INFOPULT 02/444 41 234**, kde vám všetky vaše otázky radi zodpovieme.

Darčkovú poukážku na nákup tovaru môžete využiť v označených predajniach POLUS CITY CENTER. Aktuálny zoznam predajní je dostupný na www.polus.sk

Prajeme vám pekný deň a tešíme sa na Vaše nákupy v Polus City Center.

Zoznam prevádzok akceptujúcich darčkové poukážky v nákupnom centre Polus City Center

Móda	Reštaurácie	Elektronika a mobilné telefóny
Alain Delon	Fit restaurant	Brlloh
Bepon	Flamender	Datart
Calzedonia	PRIMI Cafe&Restaurant	iStores - Apple Premium
Camaieu	Rýchle občerstvenie	MP3.sk
Cipo&Baxx	Big mama´s	Šport
DF Store	Nordsee	Alpine Pro
Desigual, Tom Tailor, Mustang	The Grill	Arena
DF - Dara Fashion	Hodinky, šperky, optika	Sergio Tacchini
Favab	Bijou Brigitte	Sportisimo
G-Star Raw a Hilfiger Denim	Corial	Stripes
H&M	Focus	Služby
Intimissimi	Italgold	5áSec-rýchločistiareň
Jasmine	M-Original	Drucker
Levi´s	Sofia	Top Service
Lindex	Time	Zdravie, krása a kaderníctvo
Mango	Valentína	Bendler by Paviel
Magenta	Vaše striebro	Klier
Orsay	Kvety, darčkový tovar	Nail institute by YEN NHI
Otto Berg	Albi	Solárium
Pako Lorente	Celebrate	Bio the care
Promod	Daisy	BENU lekáreň
Slovenka	Green Art	Potraviny
S. Oliver	Ostatné	Carrefour
Tailor Made	Biopark	Delia
Tommy Hilfiger	Bohemia Crystal	Hurbanič
Yakuza	Decodom, kuchynské štúdio	Nagltreiter
Yaya	Domestav	Starý Otec
Hračky	Fanshop	Cestovanie
Dráčik	GG Tabak	FIRO Tour
Kaviarne	Komandor	Neckermann Slovakia

Cafe Escape	Panta Rhei Creative	Satur
Cafe Soadi	Super Zoo	Vítkovice tours
Cafepoint	Ševt	Obuv
Delikateso	Športová výživa	Baťa
Lavazza espresso city	Tea shop	Danea
Stendhal Café	TescoMa	Wojas
Simply Fresh	Zábava	Kozmetika
Tchibo	Cinema City	DM Drogerie
Veterník	Futbox	FAnn Parfumerie
Kožená galantéria	Muničák	Marionnaud Parfumeries
Max Leather		Yves Rocher